





Cod Project POCU/979/4/16/14651

wid with with managements

METODOLOGIE DE MONITORIZARE A ACTIVITATII

Activitatea 1. Sprijin pentru infiintarea de noi intreprinderi

Subactivitatea 1.2. Selectarea grupului tinta ce va participa la actiunile de sprijin organizate

Versiunea lanuarie 2022

Expert Implementare S - Popa Adrian

Expert Informare si Consiliere Antreprenoriala S - Dordea Lidia

Coordonator P1 - Visterineanu Bogdan

Expert Informare si Consiliere Antreprenoriala P1 – Necsulescu Maria

Coordonator P2 - Visterineanu Cristina

Expert Informare si Consiliere Antreprenoriala P2 - Hars Nicoleta













Cod Project; POCU/879/4/16/14651



Cuprins

Introducere	9
Despre "Mediul rural – viitor antreprenorial"	
Abordarea POCU Asupra Economiei Sociale	7
Probleme identificate in zona de implementare	7
Termeni şi Cadru Legislativ	
Metodologie de lucru	
Grupul Linta	17
Procesul de Selectie si Etapele acestuia	19
Organziare Tehnica	19
Inregistrarea si Repartizarea Formularelor de Inscriere	10
Constituirea Comisiilor de Evaluare si Selectie a Grupului	Tinta 20
Selectia Primara	20
Criterii Generale de Selectie	20
Criterii Specifice	21
Modul de Organizare	21
Selectia Secundara	22
Criterii Generale de Selectie	22
Criterii Specifice	23
Modul de Organziare	23
Calendarul Activitatii	24
Monitorizarea activitatii	25













Cod Protect: POCU/879/4/16/146510

Medial awar - ullion andresses and

Introducere

Despre "Mediul rural - viitor antreprenorial"

Scopul Proiectului "Mediul Rural – viitor antreprenorial", POCU/879/4/16/146510 este acela de a contribui la înființarea de întreprinderi sociale in mediul rural din Zona ITI Delta Dunarii, în vederea integrării pe piaţa forței de muncă a persoanelor din grupurile vulnerabile și în vederea combaterii sărăciei.

Activitatile proiectului sunt parcurse similar de 3 parteneri: Asociatia Maini Intinse (Beneficiar-S), Asociatia Ai Incredere (Partener 1 – P1) si Asociatia Eliot House (Partener 2 – P2). Astfel, in vederea implementarii proiectului se formeaza 3 echipe identice de experti care actioneaza in baza acelorasi regulamente si metodologii in zone geografice diferite, aflate in subordinea Expert Implementare (S) si Coordonator proiect (P1,P2). Deoarece proiectul se desfasoara intr-o arie geografica foarte mare: 33 UAT din cadrul Zonei ITI Delta Dunarii, fiecare partener are in responsabilitate 11 UAT.

Activitatea A1.1 are 2 componente: organizare metodologica (instrumente, reguli, metode de lucru etc) si aplicabilitate (lucrul direct cu beneficiarul). Activitatea de implementare debuteaza cu campania de informare in zonele rurale - 33 UAT (A1.1) si cuprinde: organizarea a 6 conferinte, distribuirea a 1500 pliante, 1000 brosuri, afisarea a 60 afise, emiterea a 8 comunicate de presa, organizarea unei campanii de promovare face-to-face / door-to-door, sustinuta de promoter. In urma













Cod Prolect: POCU/879/4/16/146510 Beneficiar: Asociația Măini Întinse

Wall I want - uller extracted

implementarii activitatii se vor informa 960 persoane si se vor receptiona si centraliza Formularele de Inregistrare in baza carora se va selecta grupul tinta.

Scopul principal al economiei sociale, in comparatie cu scopul economiei de piata, nu este obtinerea de profit, ci consta in imbunatatirea conditiilor de viata si oferirea de noi oportunitati pentru persoanele dezavantajate sau facand parte din categorii vulnerabile.

Conform Legii economiei sociale, economia socială contribuie la dezvoltarea comunităților locale, crearea de locuri de muncă, implicarea persoanelor aparţinând grupului vulnerabil, în activităţi cu caracter social şi/sau activităţi economice, facilitând accesul acestora la resursele şi serviciile comunităţii. Economia socială are la bază iniţiativa privată, voluntară şi solidară, cu un grad ridicat de autonomie şi responsabilitate, precum şi distribuirea limitată a profitului către asociati.

Conform art. 2 din Legea nr. 219/2015, economia sociala reprezinta ansamblul activitatilor organizate independent de sectorul public, al caror scop este sa serveasca interesul general, interesele unei colectivitati si/sau interesele personale nepatrimoniale, prin cresterea gradului de ocupare a persoanelor apartinand grupului vulnerabil si/sau producerea si furnizarea de bunuri, prestarea de servicii si/sau executia de lucrari.

Economia sociala se bazeaza pe principiile enuntate in art. 4 din Legea nr. 219/2015:

- a) prioritate acordată individului și obiectivelor sociale față de creșterea profitului;
- b) solidaritate și responsabilitate colectivă;
- c) convergența dintre interesele membrilor asociați și interesul general și/sau interesele unei colectivități;
- d) control democratic al membrilor, exercitat asupra activităților desfășurate;













Cod Project: POCU/879/4/16/146510

With aural - oller edispessed

- e) caracter voluntar şi liber al asocierii în formele de organizare specifice domeniului economiei sociale;
- f) personalitate juridică distinctă, autonomie de gestiune și independență față de autoritățile publice;
- g) alocarea celei mai mari părți a profitului/excedentului financiar pentru atingerea obiectivelor de interes general, ale unei colectivități sau în interesul personal nepatrimonial al membrilor.

Economia socială reprezintă un pilon important în contextul necesității de reducere a disparităților sociale dintre și în cadrul statelor membre și a regiunilor acestora, întreprinderile sociale sunt o sursă de locuri de muncă, în special pentru grupurile de oameni care au dificultăți în obținerea unui loc de muncă: tineri șomeri pe termen lung, tineri NEETs, persoane cu handicap, persoane din comunitățile rurale.

Înființarea unor întreprinderi sociale in mediul rural din Zona ITI Delta Dunarii, va contribui la crearea de noi locuri de muncă și la dezvoltarea serviciilor locale.

Întreprinderile sociale vizate de proiect sunt, în conformitate cu prevederile Legii nr. 219/2015 privind economia socială, întreprinderi organizate independent de sectorul public și care au scopul de a servi interesul general, interesele unei colectivități și/sau interesele personale nepatrimoniale ale membrilor prin producerea și furnizarea de bunuri, prestarea de servicii și/sau execuția de lucrări.

Aceste întreprinderi contribuie la dezvoltarea comunităților locale, inclusiv prin implicarea unor persoane aparţinând unor grupuri vulnerabile în activităţi cu caracter social şi economic, facilitând accesul tuturor la resursele şi serviciile comunităţii.

In acelasi timp, intreprinderile de economie sociala joaca un rol important in sprijinirea obiectivelor stabilite prin politicile guvernamentale, astfel:













Cod Proiect: POCU/879/4/16/146510 Beneficiar: Asociatia Måini Intinse



- · ajutand la cresterea productivitatii si competitivitatii;
- contribuind la dezvoltarea unei societati inclusive si participative;
- incurajand si abilitand membrii comuniatii sa participe la rezolvarea unor probleme locale;
- oferind o noua modalitate de furnizare a serviciilor publice.

Activitatile dezvoltate în cadrul acestei cereri de finantare au drept scop asigurarea sprijinului necesar pentru înființarea de întreprinderi sociale, inclusiv de întreprinderile sociale de inserție, în mediul rural. Totodată, antreprenorii din domeniul economiei sociale, din cadrul entităților nou înființate, vor beneficia de activități de formare profesionala si consiliere în domeniul antreprenoriatului social și formare profesionala in domeniul TIC – dezvoltarea competentelor digitale de baza ("Utilizarea TIC si contributia la dezvoltarea de competente digitale").

Activitățile derulate in cadrul prezentului proiect sunt structurate sub forma unei scheme pentru entități ale economiei sociale, care presupune parcurgerea a 3 etape de implementare, etape obligatorii în cadrul cărora propunem activități optime pentru atingerea obiectivelor asumate.

În România, antreprenoriatul este încă slab dezvoltat, iar în zonele rurale este aproape inexistent. În cercetările recente (sursa: Sondaj Eurobarometru Flash 354, 2012, Antreprenoriatul în cadrul și în afara UE), 74% din respondenții români au declarat că ar prefera să pornească o afacere, comparativ cu 8% care ar dori să fie angajați. Numai 25% dintre respondenți au inițiat procesul de înființare a unei afaceri, procentajul scăzut fiind justificat de o serie de obstacole, dintre care cele mai importante sunt: dificultatea de accesare a finanțării (93%) și teama de faliment (56%). Conform studiului, aproximativ un sfert dintre întreprinderile din România s-au desființat după trei ani. (Acordul de Parteneriat 2014-2020).













Cod Project: POCU/879/4/16/146510

Wein't hard . oller adiabase

Abordarea POCU Asupra Economiei Sociale

În concordanță cu Recomandarea Specifică de Țară 2014 privind reducerea sărăciei, precum și cu Acordul de Parteneriat 2014-2020 și cu strategiile naționale relevante, acțiunile din cadrul priorității de investiții 9.v vor fi destinate consolidării capacității întreprinderilor de economie socială de a funcționa într-o manieră auto-sustenabilă. Ca urmare, în cadrul priorității de investiții 9.v, obiectivul specific 4.16, se va avea în vedere atât înființarea, cât și dezvoltarea de întreprinderi sociale, inclusiv întreprinderilor sociale de inserție, pentru integrarea pe piața muncii a persoanelor din grupurile vulnerabile și combatere a sărăciei. Dezvoltarea economiei sociale va contribui la crearea de noi locuri de muncă și la dezvoltarea serviciilor locale.

Totodată, antreprenorii în domeniul social, atât din entitățile nou înființate, cât și cei din entitățile deja existente, vor putea beneficia de activități de consiliere/ mentorat, precum și de formare inclusiv în domeniul social.

Probleme identificate in zona de implementare

- Lipsa informarii corecte si complete. Potentialilor beneficiari care detin foarte putine informatii
 privind Economia Sociala un concept destul de abstract. Lipsa informatiilor se manifesta in
 retinerea pe care acestia o au in legatura cu accesarea fondurilor europene pentru dezvoltarea
 unui EES.
- 2. Am remarcat o slaba cunoastere a principiilor ES si din acest punct de vedere ne asteptam la un numar mare de idei de afaceri care sa nu se plieze pe cerintele acestui domeniu de activitate. De asemenea este de remarcat varietatea ideilor de afaceri propuse cu o concentrare destul de restransa pe domeniul prelucrarii produselor agricole.













Cod Prolect: POCU/879/4/16/146510 Beneficiar: Asociatia Măini Întinse

Mariel withit - with walte consider

- 3. In sondajul intreprins am remarcat ca majoritatea respondentilor nu detin sau detin cunostinte minime in privinta antreprenoriatului. De asemenea numarul celor care apreciaza oportunitatea urmarii unui program de formare in domeniul antreprenorial este semnificativ mai mare, ceea ce denota o nesiguranta crescuta in privinta propriilor competente manageriale.
- 4. Majoritatea respondentilor sunt de acord in privinta respectarii egalitatii de sanse la locul de munca, nediscriminarea, dar abordarea este una pur declarativa deoarece o parte semnificativa dintre acestia nu recunosc elementele de baza ale acestor principii. Conceptul de inovare sociala este "asumat" de respondenti, dar nu este inteles si descris corect. In privinta reducerii emisiilor de co2, demonstreaza intelegerea conceptului, dar nu stiu cum ar putea adapta afacerea la aceste cerinte. Respondentii declara ca detin Competentele IT, dar marea lor majoritate considera binevenit un curs in acest domeniu pentru cresterea adaptarii in utilizarea aplicatiilor dedicate antreprenoriatului..
- 5. La nivel national economia sociala este extrem de slab reprezentata. Desi exista o legislatie favorabila infiintarii EES, domeniul propus nu este extrem de atractiv in lipsa unor surse de finantare. Finantarea planurilor de afaceri contribuie semnificativ la dezvoltarea sectorului ES in Romania. Initiativa privata pe fonduri proprii este aproape inexistenta in acest domeniu.
- 6. Din analiza literaturii dedicata antrprenoriatului am desprins urmatoarea concluzie: Debutul intro afacere este deseori dificil si pune antreprenorul in situatii limita, de la luarea deciziilor privind resursa umana, pana la decizii in privinta alocarilor bugetare. Lipsa cunostintelor de specialitate si mai ales a experientei practice sunt o cauza a esecului in afacere.
- 7. Parcurgerea procedurilor pentru infiintarea unei firme este un proces putin cunoscut pentru majoritatea respondentilor.
- 8. Cele mai multe afaceri deschise in domeniul privat au un ciclu de viata foarte scurt, cauzat in special de lipsa de cunostinte manageriale necesare domeniului de activitate. In "Ghidul managerului de intreprindere sociala" sunt enuntate motivele pentru care esueaza o afacere: lipsa unui plan de viitor, lipsa unei strategii; lipsa contactelor/ retelei de suport; slaba identificare a pietei specifice; lipsa resurselor financiare; slaba organizare. Cele mai comune capcane in













Cod Project: POCU/879/4/16/14651

Ment lattel - ollor extitution of

esecul afacerii sunt: o idee proasta; o planificare defectuoasa; rulajul banilor sau criza manageriala; ineficienta distribuire a sarcinilor; control inadecvat; reticienta a schimbare.

Termeni și Cadru Legislativ

- a) administrator de schemă persoanele juridice care implementează, singure sau în parteneriat, proiecte cofinanțate prin Programul operațional Capital uman, axa prioritară 4 "Incluziunea socială și combaterea sărăciei", obiectivul specific 4.16 "Consolidarea capacității întreprinderilor de economie socială de a funcționa într-o manieră autosustenabilă", proiecte în cadrul cărora se atribuie ajutoare de minimis pentru înființarea de întreprinderi sociale, cu respectarea condițiilor din Ghidul solicitantului Condiții specifice "Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale".
- întreprindere socială orice persoană juridică de drept privat care desfășoară activități în domeniul economiei sociale, care deține un atestat de întreprindere socială și respectă principiile prevăzute la art. 4 din Legea nr. 219/2015 privind economia socială, cu modificările ulterioare;
- c) întreprindere socială de inserție întreprinderea socială care îndeplinește cumulativ condițiile prevăzute la art. 10 alin. (1) din Legea nr. 219/2015 privind economia socială, cu modificările ulterioare;
- d) furnizor de ajutor de minimis Ministerul Fondurilor Europene, prin Autoritatea de management pentru POCU (AM POCU)/organismele intermediare regionale pentru POCU (OIR POCU);













Cod Project: POCU/879/4/16/146510 Beneficiar: Asociatia Măini Întinse



- e) Eligibil Caracteristica unei organizații / propuneri de proiect / activități/ candidat de a satisface criteriile definite de finanțator.
- f) Grup ţintă Indivizi sau organizații, care sunt beneficiari direcți ai acțiunii realizate.
- g) POCU Programul Operațional Capital Uman 2014 -2020

Prezenta metodologie este elaborată pe baza următoarelor documente:

- ✓ Contractul de finanțare POCU/879/4/16/146510 și anexele aferente acestuia;
- ✓ Ghidului Solicitantului POCU Condiții Specifice "Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale in mediul rural" AP 4/PI 9.v / OS 4.16 teritoriul ITI Delta Dunarii;
- ✓ Legea nr. 677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date cu modificările și completările ulterioare
- ✓ Legea nr.506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal şi protecţia vieţii private în sectorul comunicaţiilor electronice;
- ✓ Legea nr. 229/2015 privind modificarea şi completarea Legii nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi tratament între femei şi bărbaţi
- ✓ Legea nr. 128/2013 pentru abrogarea alin. (2)-(4) ale art. 7 din OUG 61/2008 privind implementarea principiului egalității de tratament între femei şi bărbaţi în ceea ce priveşte accesul la bunuri şi servicii şi furnizarea de bunuri şi servicii;
- ✓ Ordonanţa guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare republicată;













Cod Project: POCU/879/4/16/146510



Metodologie de lucru

Activitatea A1.2., selectarea grupului tinta vine in completarea Activitatii A1.1. Mai exact, in cele 4 luni de implementare a celor 2 subactivitati, expertii vor: informa si promova cetatenii domiciliati in teritoriul ITI DD, mediul rural, vor distribui si colecta Formulare de Inregistrare, vor organiza interviuri si vor analiza ideile de afaceri ale persoanelor inscrise, cu scopul ca la finalul perioadei sa se selecteze 120 de persoane (din care 36 in corpul de rezerve) care sa faca parte din Grupul Tinta si sa beneficieze de restul activitatilor propuse prin Cererea de Finantare.

Activitatea de informare si promovare vizeaza locuitorii cu domiciliul sau resedinta in mediul rural din zona ITI DD. Cele 33 de UAT-uri compun 3 zone de interventie, fiecare partener fiind raspunzator de atingerea obiectivelor de informare si promovare stabilite in zona sa. In cadrul Activitatii A1.2., fiecare partener va analiza Formularele de Inscriere colectate, asa cum este descris in prezenta Metoologie.

Astfel, in vederea implementarii subactivitatii A1.1. mediul rural din zona ITI Delta Dunarii a fost repartizat astfel:

Zona 1

Zona 1 este compusa din 11 UAT-uri, dupa cum urmeaza: Ceatalchioi, Chilia Veche, Greci, Grindu, I.C. Bratianu, Jijila, Niculitel, Pardina, Smardan, Vacareni, Luncavita.

Nr. Crt.	Comuna	Localitatea	Populatie	Judetul
1.	Ceatalchioi	Ceatalchioi	255	Tulcea













Cod Proiect: POCU/879/4/16/146510 Beneficiar: Asociația Máini întinse

Washel wand - uller andrepensed

2.	Ceatalchioi	Pătlăgeanca	130	Tulcea
3.	Chilia Veche	Chilia Veche	2946	Tulcea
4.	Greci	Greci	5481	Tulcea
5.	Grindu	Grindu	1432	Tulcea
6.	I.C.Brătianu	I.C.Brătianu	1198	Tulcea
7.	Jijila	Jijila	4207	Tulcea
8.	Jijila	Garvăn	1429	Tulcea
9.	Niculiţel	Niculiţel	5296	Tulcea
10.	Pardina	Pardina	791	Tulcea
11.	Smardan	Smardan	1217	Tulcea
12.	Vacareni	Vacareni	331	Tulcea
13.	Luncavita	Luncavita	3667	Tulcea
14.	Luncavita	Rachelu	1029	Tulcea

Zona 2

Zona 2 este compusa din 11 UAT-uri, dupa cum urmeaza: Baia, Frecatei, Mihai Bravu, Mihai Kogalniceanu, Sarichioi, Slava Cercheza, Somova, Mihai Viteazu, Istria, Corbu, Sacele.













Cod Prolect: POCU/879/4/16/146510 Beneficiar: Asociația Mâini Întinse

Wasted wand - ollow and a practical

Nr. Crt.	Comuna	Satul	Populatie	Judet
1.	Baia	Baia	3090	Tulcea
2.	Baia	Camena	610	Tulcea
3.	Baia	Caugagia	212	Tulcea
4.	Baia	Ceamurlia de Sus	1006	Tulcea
5.	Baia	Panduru	478	Tulcea
6.	Frecăţei	Frecăţei	1198	Tulcea
7.	Frecăței	Cataloi	1289	Tulcea
8.	Frecăţei	Poşta	686	Tulcea
9.	Frecăţei	Teliţa	720	Tulcea
10.	Mihai Bravu	Mihai Bravu	717	Tulcea
11.	Mihai Bravu	Satu Nou	762	Tulcea
12.	Mihai Bravu	Turda	1267	Tulcea
13.	Mihail Kogălniceanu	Mihail Kogălniceanu	2074	Tulcea
14.	Mihail Kogălniceanu	Lăstuni	761	Tulcea
15.	Mihail Kogălniceanu	Rândunica	726	Tulcea
16.	Sarichioi	Sarichioi	4264	Tulcea
17.	Sarichioi	Enisala	1258	Tulcea













Cod Project; POCU/879/4/16/146510
Beneficiar: Asociatia Máini Intinto

Washing River - Willow and a reserved

18.	Sarichioi	Sabangia	727	Tulcea
19.	Šarichioi	Visterna	523	Tulcea
		Tiotoffia	020	Tuicea
20.	Sarichioi	Zebil	1853	Tulcea
21.	Slava Cercheză	Slava Cercheză	1648	Tulcea
22.	Slava Cercheză	Slava Rusa	1524	Tulcea
23.	Somova	Somova	2303	Tulcea
24.	Somova	Mineri	1512	Tulcea
25.	Somova	Parches	809	Tulcea
26.	Mihai Viteazu	Mihai Viteazu	2103	Constanta
27.	Mihai viteazu	Sinoe	1536	Constanta
28.	Istria	Istria	1317	Constanta
29.	Istria	Nuntasi	1125	Constanta
30.	Corbu	Corbu	4471	Constanta
31.	Corbu	Vadu	704	Constanta
32.	Corbu	Luminita	86	Constanta
33.	Sacele	Sacele	2148	Constanta
34.	Sacele	Traian	85	Constanta













Cod Proiect: POCU/879/4/16/146510 Beneficiar: Asociația Mâini Întinse



Zona 3

Zona 3 este compusa din 11 UAT-uri, dupa cum urmeaza: Bestepe, Ceamurlia de jos, C.A. Rosetti, Crisan, Jurilovca, Mahmudia, Maliuc, Murighiol, Nufaru, Sf. Gheorghe, Valea Nucarilor

Nr. Crt.	Comuna	Satul	Populatie	Judet
1.	Beştepe	Beştepe	1901	Tulcea
2.	Beştepe	Băltenii De Sus	141	Tulcea
3.	Ceamurlia De Jos	Ceamurlia De Jos	1280	Tulcea
4.	Ceamurlia De Jos	Lunca	1404	Tulcea
5.	C.A. Rosetti	C.A. Rosetti	295	Tulcea
6.	C.A. Rosetti	Letea	456	Tulcea
7.	C.A. Rosetti	Periprava	322	Tulcea
8.	Crişan	Crişan	469	Tulcea
9.	Crişan	Caraorman	494	Tulcea
10.	Crişan	Mila 23	399	Tulcea
11.	Jurilovca	Jurilovca	3158	Tulcea
12.	Jurilovca	Sălcioara	1481	Tulcea
13.	Jurilovca	Vişina	889	Tulcea
14.	Mahmudia	Mahmudia	2961	Tulcea













Cod Project: POCU/879/4/16/146510
Beneficiar: Asociatia Máini Intinse

Washel savel - oller unbappanentel

15.	Maliuc	Maliuc	335	Tulcea
16.	Maliuc	Gorgova	147	Tulcea
17.	Maliuc	Partizani	459	Tulcea
18.	Maliuc	Vulturu	80	Tulcea
19.	Murighiol	Murighiol	1458	Tulcea
20.	Murighiol	Colina	147	Tulcea
21.	Murighiol	Dunavăţu De Jos	703	Tulcea
22.	Murighiol	Dunavăţu De Sus	225	Tulcea
23.	Murighiol	Plopul	649	Tulcea
24.	Murighiol	Sarinasuf	527	Tulcea
25.	Murighiol	Uzlina	4	Tulcea
26.	Nufăru	Nufăru	1072	Tulcea
27.	Nufăru	Ilganii De Jos	88	Tulcea
28.	Nufăru	Malcoci	1077	Tulcea
29.	Nufăru	Victoria	160	Tulcea
30.	Sfântu Gheorghe	Sfântu Gheorghe	1068	Tulcea
31.	Valea Nucarilor	Valea Nucarilor	1377	Tulcea
32.	Valea Nucarilor	Agighiol	1830	Tulcea













Cod Project: POCU/879/4/16/146510 Beneficlar: Asociatia Máini Intinse Weeled sured - uttor entracescott

33. Valea Nucarilor lazurile 1125 Tulcea

Grupul Tinta

În cadrul prezentului proiect, grupul țintă al proiectului va fi format, in conformitate cu prevederile din Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice, din: Persoane care doresc să înființeze întreprinderi sociale.

Din acest punct de vedere nu există absolut niciun fel de restricții impuse de GS-CS in alcătuirea GT (sex, categorie sociala, etnie etc.). Cu toate acestea, pot face parte din Grupul Tinta urmatoarele doar urmatoarele categorii de persoane:

- 1. Au varsta cuprinsa intre 18 si 65 ani.
- 2. Au resedinta sau domiciliul in mediul rural din zona ITI Delta Dunarii
- 3. Au studii liceale
- 4. Nu fac/ Nu au facut parte din Grupul Tinta al altui Proiect Finantat prin POCU 4.16.

În acest sens vor fi încheiate Protocoale de Colaborare cu organizații si institutii care reprezintă aceste categorii de grup țintă, in scopul realizării unei cât mai largi informări.

Procesul de selecție va fi pregătit și desfășurat astfel încât să asigure o procedură decizională transparentă, echidistantă și obiectivă.

Participanții la activitățile proiectului vor fi informați despre obligativitatea de a furniza datele lor personale si despre faptul că datele lor personale vor fi prelucrate în aplicațiile electronice SMIS/MySMIS, in toate fazele de evaluare/ contractare/ implementare/ sustenabilitate a proiectului, cu respectarea













Cod Proiect: POCU/879/4/16/146510 Beneficiar: Asociația Măini Întinse

Medial award - ulitor exhaustance to

dispozițiilor legale menționate. In acest sens fiecare persoana selectata in Grupul Tinta va semna o declarație privind acordul prelucrării datelor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile legale.













Cod Proiect: POCU/879/4/16/146510 Beneficiar: Asociatia Máiní Intinse

Want I want - aller and spreamen

Procesul de Selectie si Etapele acestuia

Procesul de Evaluare si Selectie a grupului tinta se va despasura in cadrul a 3 Activitati:

- 1. Organizarea tehnica
- 2. Selectarea Primara
- 3. Selectarea Secundara

Organizarea tehnica se va desfasura pe parcursul celor 4 luni de implementare a activitatii A1.2. si vizeaza realizarea Metodologiei, a celendarului de implementare, a mecanismelor de monitorizare, precum si comunicarea cu ceilalti parteneri, inregistrarea si repartizarea Formularelor de inscriere, publicarea listelor de selectie, constituirea comisiilor de selectie, etc.

Selectarea primara are ca rol o prima evaluare a ideilor de afaceri dar si a eligibilitatii persoanelor inscrise, urmand ca solicitantii care au fost acceptati sa participe la Selectia Secundara.

Organziare Tehnica

Inregistrarea si Repartizarea Formularelor de Inscriere

Prin Activitatea A1.1. expertii angajati in proiect vor disemina si colecta Formularele de Inscriere – Anexa 1. Solicitantul, Asociatia Maini Intinse, va inregistra in Registrul Formularelor – Anexa 2, fiecare Formular de Inscrere colectat. Formularele de Inscriere se vor repartiza fiecarui Partener in functie de domiciliul/ resedinta solicitantului si zonele de interventie stabilite.













Cod Project: POCU/879/4/16/14651
Beneficiar: Asociatia Májni Intinse



Toate formularele colectate se vor inregistra in Registrul potentialilor beneficiari, tinut la Asociatia Maini Intinse. Fiecare potential beneficar care transmite un Formular de Inscriere va fi inregistrat cu un numar – ID.

ID-ul obtinut la inregistrare se va comunica de catre fiecare Partener catre potentialul beneficiar prin telefon, SMS, e-mail. Totdata acestia vor informa persoanele ca la publicarea rapoartelor de selectie, acestia se pot identifica utilizand ID-ul furnizat.

Constituirea Comisiilor de Evaluare si Selectie a Grupului Tinta

Fiecare Partener va constitui o comise de evaluare si selectie compusa din Expertul Implementare/ Coordonator si Expertul Informare si Consiliere Antreprenoriala.

Selectia Primara

In cadrul selectiei primare, Comisia de Evaluare va analiza Formularele de Inscriere colectate, inregistrate si repartizate cu scopul de a identifica persoanele eligibilepentru aceasta finantare, precum si viabilitatea ideilor de afaceri propuse. In aceasta etapa sunt utilizate Criterii generale si criterii specifice de selectie:

Criterii Generale de Selectie

- 1. Coerenta ideii si realismul abordarii
- 2. Cunoasterea pietei;
- 3. Intelegerea principiilor economiei sociale;
- 4. Respectarea criteriilor de eligibilitate pentru a fi inclus in GT;
- 5. Concordanta dintre dimensiunea finantarii si resursa umana necesar a fi angajata













Cod Project: POCU/879/4/16/14651

Want wat - Wilst adaptated

6. Preocuparea pentru includerea Temelor Orizontale in ideea de afacere: Sprijinirea tranzitiei catre o economie cu emisii scazute de co2, Inovare sociala, Respectarea principiilor egalitatii de sanse si nediscriminare, Digitalizarea afacerii;

Pentru a indeplinii criteriile de eligibilitate atat candidatul trebuie sa respecte cerintele descrise in capitolul Grup Tinta cat si idea de afaceri. Astfel, In cadrul Proiectului nu se vor selecta idei de afaceri care contravin legislatiei de acordare a Ajutorului de minimis.

Criterii Specifice

- 1. idei de afaceri care propun infiintarea de întreprinderi sociale cu domeniul de activitate prelucrarea si comercializarea produselor agricole conform Anexei 8 (minim 76% din ideile de afaceri).
- 2. idei de afaceri care abordeaza concret prin activitatile propuse Tema Secundara Sprijinirea tranzitiei catre o economie cu emisii scazute de co2 (cel putin 10% din ideile de afaceri)
- 3. idei de afaceri care abordeaza concret prin activitatile propuse T.Secundara Inovare Sociala conform prevederilor sectiunii 1.4 a Ghidului solicitantului (cel putin 10% din ideile de afaceri).
- 4. idei de afaceri care abordeaza concret prin activitatile propuse T.Secundara Nediscriminare ideile de afaceri care nu demonstreaza preocuparea pentru nediscriminare, egalitate de sanse si de gen, nu vor fi selectate.

Modul de Organizare

In perioada 11.11.2021 – 07.03.2021, comisia de Evaluare si Selectie va analiza Formularele de Inscriere repartizate utilizand Fisa de Evaluare Primara – Anexa 6. Rezultatele evaluarii se vor comunica individual prin e-mail si/ telefon (whatsapp) si/sau direct.













Cod Project: POCU/879/4/16/146510

Maddle ward - uller adressessed

Pentru a putea trece in etapa de Selectie Secundara candidatii trebuie sa indeplineasca simultan urmatoarele conditii:

- 1. Potentialii beneficiari sa fie eligibili
- 2. Idea de afaceri sa fie eligibila (In conformitate cu Prevederile Ghidului Solicitantului)
- 3. Sa obtina un punctaj de minim 20 puncte din maximul de 40 pe care le poate obtine in aceasta etapa.

Selectia Secundara

In aceasta etapa participa candidatii care au fost selectati in urma parcurgerii etapei de selectie primara. Se vor organiza Sesiuni de Interviu fie online (daca situatia epidemiologica nu va permite face – to – face) sau face – to - face in baza unui **Ghid de interviu – Anexa 7.**

Criterii Generale de Selectie

- 1. Coerenta ideii si realismul abordarii
- 2. Cunoasterea pietei;
- 3. Intelegerea principiilor economiei sociale;
- 4. Respectarea criteriilor de eligibilitate pentru a fi inclus in GT;
- 5. Concordanta dintre dimensiunea finantarii si resursa umana necesar a fi angajata.
- 6. Preocuparea pentru includerea Temelor Orizontale in ideea de afacere: Sprijinirea tranzitiei catre o economie cu emisii scazute de co2, Inovare sociala, Respectarea principiilor egalitatii de sanse si nediscriminare, Digitalizare afacerii;













Cod Project: POCU/879/4/16/146510
Sepeficiar: Asoriatia Málni Intinse

Washi with - oller edgerate

Criterii Specifice

- 5. idei de afaceri care propun infiintarea de întreprinderi sociale cu domeniul de activitate prelucrarea si comercializarea produselor agricole (minim 76% din ideile de afaceri).
- 6. idei de afaceri care abordeaza concret prin activitatile propuse Tema Secundara Sprijinirea tranzipiei catre o economie cu emisii scazute de co2 (cel putin 10% din ideile de afaceri)
- 7. idei de afaceri care abordeaza concret prin activitatile propuse T.Secundara Inovare Sociala conform prevederilor sectiunii 1.4 a Ghidului solicitantului (cel putin 10% din ideile de afaceri).
- 8. idei de afaceri care abordeaza concret prin activitatile propuse T.Secundara Nediscriminare ideile de afaceri care nu demonstreaza preocuparea pentru nediscriminare, egalitate de sanse si de gen, nu vor fi selectate.

Modul de Organziare

Candidati selectati pentru interviu vor if contactati in vederea stabilirii detaliilor cu privire la desfasurarea interviului. La finalul interviului Comisia de Evaluare ii va comunica potentialului beneficiar punctajul obtinut in cadrul etapei.













Cod Project: POCU/879/4/16/146510 Beneficiar: Asociatia Máini Intinse



Calendarul Activitatii

- 11.11.2021 07.03.2022 ora 12:00 Primirea si inregistrarea Formularelor de Inscriere
- 11.11.2021 07.03.2022 Evaluarea si Selectarea Grupului Tinta Selectia Primara
- 11.11.2021 07.03.2022 Publicarea Rapoartelor de Evaluare Selecție Primara
- 11.11.2021 10.03.2022 ora 14:00 Transmiterea Contestatiilor (dar nu mai mult de 3 zile de la publicarea rezultatului).
- 11.11.2021 10.03.2022 Evaluarea Contestatiilor si transmiterea rezultatlor
- 11.11.2021 10.03.2022 Evaluarea si Selectarea Grupului Tinta Selectarea Secundara
- 10.03.2022 Raportul Final de Eligibilitate si Selectie













Cod Proiect: POCU/879/4/16/146510 Beneficiar: Asociatia Mâini Intinse

Wanted Aural - ulilor and a present of

Monitorizarea activitatii

In vederea monitorizarii progresului inregistrat in cadrul activitatii precum si a rezultatelor obtinute, cei doi experti vor completa Fise de Inregistrare a progresului dupa cum urmeaza:

- 1. Fisa de Inregistrare a progresului 1 aferenta perioadei noiembrie 2021 decembrie 2021
- 2. Fisa de Inregistrare a Progresului 2 aferenta perioadei ianuarie 2022
- 3. Fisa de Inregistrare a progresului 3 aferent perioadei februarie 2022

Totodata, la finalul activitatii, expertii vor intocmi Raportul Activitatii A1.2., document in care vor descrie pasii efectuati in vedereaatingerii rezultatelor precum si rezultatele obtinute.

Pentru a se putea efectua monitorizarea activității, este necesara o buna înțelegere asupra rezultatelor ce se doresc a se atinge in cadrul acesteia:

- 1. Concepere si Intocmire Metodologie de Selectie GT Formular de inscriere
- 2. Concepere si Intocmire Metodologie de Selectie GT Calendar de Implementare
- 3. Concepere si Intocmire Metodologie de Selectie GT Formulare de evaluare
- 4. Concepere si Intocmire Metodologie de Selectie GT Documente dosar Grup Tinta
- 5. Concepere si Intocmire Metodologie de Selectie GT Diverse Formulare, procese Verbale
- 6. Concepere si Intocmire Metodologie de Selectie GT Varianta Finala
- 7. Concepere si Intocmire Metodologie de Monitorizare
- 8. Evaluare Primara minim 120 Formulare de Inscriere
- 9. Concurenti Admisi in vederea evaluarii secundare minim 120
- 10. Evaluare Secundara Interviu minim 120 Concurenti













Cod Proiect: POCU/879/4/16/146510 Beneficiar: Asociația Mâlni întinse

Wasted Sitted - willow with the water

Fisa de Inregistrare a progresului nr. ____

	Avand in vedere perioada de implementare a Activiatii, respectiv Noi 2021 – Martie 2022, precum
si re	zultatele ce trebuie atinse, in intervalul au fost realizate urmatoarele:
1	. Concepere si Intocmire – Metodologie de Selectie GT - Formular de inscriere – REALIZATA PROGRAMAT PENTRU PERIAODA
2	. Concepere si Intocmire – Metodologie de Selectie GT – Calendar de Implementare - REALIZATA PROGRAMAT PENTRU PERIAODA
3	. Concepere si Intocmire – Metodologie de Selectie GT – Formulare de evaluare - REALIZAT/ PROGRAMAT PENTRU PERIAODA
4	. Concepere si Intocmire – Metodologie de Selectie GT – Documente dosar Grup Tinta - REALIZAT/ PROGRAMAT PENTRU PERIAODA
5	Concepere si Intocmire – Metodologie de Selectie GT - Diverse Formulare, procese Verbale - REALIZAT/ PROGRAMAT PENTRU PERIAODA
6	Concepere si Intocmire – Metodologie de Selectie GT – Varianta Finala - REALIZAT/ PROGRAMAT PENTRU PERIAODA
7.	Concepere si Intocmire – Metodologie de Monitorizare – REALIZAT/ PROGRAMAT PENTRU PERIAODA
8.	Evaluare Primara – minim 120 Formulare de Inscriere – REALIZAT/ PROGRAMAT PENTRU PERIAODA
9.	Concurenti Admisi in vederea evaluarii secundare – minim 120 - REALIZAT/ PROGRAMAT PENTRU PERIAODA
10). Evaluare Secundara – Interviu – minim 120 Concurenti - REALIZAT/ PROGRAMAT PENTRU PERIAODA













Cod Proiect: POCU/879/4/16/146510 Benefician: Asociația Máini Întinse

Medial weed - uller undrepresent

COORDONATOR / EXPERT IMPLEMENTARE

NUME SI PRENUME

EXPERT INFORMARE SI CONSILIERE ANTREPRENORIALA

NUME SI PRENUME





